



Licitações - Retificação de Publicação

Errata

ERRATA

Processo Licitatório Nº 032/2024

Pregão Eletrônico Nº 009/2024

Objeto: FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE
MATERIAIS DE LIMPEZA, PARA ATENDER AS
DEMANDAS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS

No Termo de Referência:

Onde se lê:

ITEM 4: Álcool etílico limpeza de ambientes

Concentração: 70%

Características adicionais: **líquido**

Leia-se:

ITEM 4: Álcool etílico limpeza de ambientes

Concentração: 70%

Características adicionais: **gel**

Mantenham-se as demais disposições em seus
termos.

Marco Aurélio Pedrozo

Pregoeiro